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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROTEÇÃO E 
DEFESA DOS ANIMAIS, REALIZADA PRESENCIALMENTE E >?OR 
VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA SEIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS. (06- 02-2023). 
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Ao sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às quatorze 

horas e cinco minutos, foi realizada a reunião presencial e por videoconferência, 

atendendo a Comissão Permanente de Defesa dos Ánimais. (Presidente: Manuel 

Douglas Soares Oliveira, Vice-Presidente: Ricardo Miranda Thomaz, Vogal:José Sales 
de Souza), para tratar sobre os atropelamentos de animais e os desafios de identificar o 

autor do crime. Participaram da reunião: O Vereador Ricardo Miranda. Registraram 

presença: Alany- representante da causa animais e a Brenda, ABERTURA: “Em uome 

de Deus e do povo Marianense, havendo número regimental”, o Vereador Riçardo 

Miranda, agradeceu a presença de todos em seguida, deu início a primeira reunizo do 

ano de dois mil e vinte três, que tematizou o debate atropelamento de animais qu : tem 

ocorrido na cidade de Mariana-MG. Explicou que a cidade de Mariana possu'i um 

projeto de Lei para penalizar e determinar as implicações que o responsável pcc um 

atropelamento de animal é responsabilizado legalmente. Tais quais, as implicaçõ=s se 

refletem na obrigatoriedade prestarem socorro para o animal ferido, o encaminhou para 

uma acrínica para serem atendidos, acrescentou que os animais possuem uma 

sensibilidade tal qual os seres humanos, afirmou acreditar que os animais possuem uma 

sensibilidade até maior, pois, conseguem voltar após uma ofensa. Sendo que no dis oito 

de março de dois mil e vinte dois teve o projeto de lei aprovado tornando obrigatório a 

prestação de socorro a animais. E que será pedido ao poder 'público que intensifígue a 

fiscalização e divulgação para a população ter consciência dos atos acidentais ou 

propositais de atropelamentos. Em seguida, foi apresentado um vídeo que mostrava um 

animal, que foi resgatado após ser atropelado no centro de Mariana-MG, que fícou 

deficiente. Prosseguiu lembrando que atualmente se tem muitas leis federais -para 

defenderem os direitos dos animais e deveriam estar sendo mais divulgadas. Sublimou o 

quanto é importante prestar primeiros socorros para os animais e que por trás da vida 

dos bichos existe um ser humano que mantém uma relação de afeto recíproco. Com a 

palavra, a convidada Brenda se apresentou e explicou como sua gata foi atropele da, o 

que resultou no falecimento do animai o qual se encontrava em estado de gravídez e 

mesmo tendo contactado a ONG-Cãodeminio não ocorreu de chegarem a tempv para 

efetuar o resgate. Acrescentou que foi um episódio muito triste para ele e” seus 

familiares. Com a palavra, o Vereador Ricardo Miranda sugeriu que ao presenciar algum 

acidente e não prestarem socorro denunciarm tendo em vista que esse indivíduo estará 

suscetível às penalidades da lei. Com a palavra, Alany relatou que sua gata de estir.ação 

foi atrelada e não ocorreu a prestação de socorro, destacando que essa atitude é muito 

errada. Com a palavra, o Vereador Ricardo Miranda relatou que ao tentarem piestar 

socorro para o animal, era nítido o sofrimento das meninas. Com a palavra, Brenda 

relatou que já teve um dos seus animais envenenados e que o sofrimento não era agenas 

do bicho, pois sua mãe ficou acordada tentando cuidar do bichinho. Com a palaxlrra, o 

Vereador Ricardo Miranda cumprimentou o vereador Marcelo Macedo e contextualizou 

como W/ s participantes Brenda e Alany, Acrescentou que o tema da reunito era 
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discutir e expor o Projeto de Lei aprovado em dois mil e vinte e um sobre a 

obrigatoriedade de socorro para atropelamento de animais em vias públicas. Com a 

palavra, Brenda explicou que já presenciou um acidente e a prestação de socorro foi 

realizada no local. Com a palavra, o Vereador Marcelo Macedo cumprimentou e 

parabenizou a todos e enfatizou ser necessário mais atitudes do poder público sendo 
viável trabalhar mais o canil da cidade de Mariana-MG por ser uma questão de saúde 

pública. Acrescentou ser necessária a criação de um requerimento ao Executivo para 

saber o que foi destinado do recurso para os animais e que deveria ser realizada uma 

visita com todos os Vereadores ao canil. Finalizou se colocando à disposição pará 

auxiliará. Com a palavra, o Vereador falou que será protocolado um requerimento. 

Agradeceu aos participantes mirins, reforçou que a cidade avança na causa animal 

assegurando leis que protegem os bichinhos. Com a palavra, Brenda fez um apelc para 
que as pessoas, ao testemunharem um acidente, façam a denúncia à polícia para que 

ocorra a penalização. Com a palavra, o Vereador Ricardo Miranda cumprimertou o 
Vereador José Antunes e falou sobre a importância da Equoterapia, agradeceu aos pais 
presentes e a todos os participantes. ENCERRAMENTO: “Não havendo mais nada a 

tratar, em nome de Deus e do povo Marianense', o Vereador Ricardo Miranda encerrou 

a reunião às quatorze horas e quarenta e dois minutos. Para constar, lavrou-se esta 

414, que será assinada: ; 


